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 صـــــــــــــالملخ

هدفت دراسة التصميم المقطعي هذه إلى تقييم مستوى المعرفة والمواقف والمعتقدات ونوايا أسر 

مرضى وحدات الرعاية الحرجة تجاه التبرع بالأعضاء ، باستخدام استبيان وزع على العائلات في 

من  ٪97.6لنتائج أن . وكشفت ا250وحدات العناية المركزة. بلغ العدد الإجمالي للمشاركين 

المشاركين قد سمعوا عن التبرع بالأعضاء ، وأن المصدر الرئيسي للسماع عن التبرع بالأعضاء 

كان الإنترنت. كما كانت مستويات المعرفة والمواقف والمعتقدات )السلوكية والمعيارية والسيطرة( 

والي(. أظهر على الت ٪81.8،  ٪12.9-،  ٪77.1،  ٪14.9،  ٪49.6،  ٪67والنوايا )

المشاركون مستوى معرفيًا مرتفعًا إلى حد ما وأظهر نصفهم مواقف جيدة ، وكان لدى الغالبية 

القبول بأن يصبحوا متبرعين بالأعضاء إذا لم يكن لدى أسرهم اي اعتراض. علاوة على ذلك ، 

لمناطق ا كشفت النتائج أن المشاركين العاملين والمتعلمين والمؤمن عليهم والذين يعيشون في



الحضرية لديهم مستوى أعلى من المعرفة حول التبرع بالأعضاء. من ناحية أخرى ، فإن 

المشاركين الذين يعيشون في المدن لديهم مواقف إيجابية تجاه التبرع بالأعضاء. كانت إقامة 

 عالمشاركين )في المناطق الحضرية( مؤشراً مهماً على معرفة ومواقف آراء العائلات تجاه التبر 

بالأعضاء. يمكن لواضعي السياسات تصميم طرق للتعامل مع العقبات التي تواجه التبرع 

 بالأعضاء في الأردن من خلال مراعاة نتائج دراستنا.
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